ATV Polaris Sportsman 850/550 Touring

(a0 2011)

Material: Aluminium

KomnnekTauus C1L/S CLZS

a -"a - "a
2 x BonT M6x20 »Ow »Ow
2 x Bont M6x40 M6 = 9,8 Nm|| M8 = 24 Nm
6 x BuHT M6x20
3 x BuHt M8x20
4 x BuHt M8x30

1 x Maika M8
2 x HO 28000

10 x LWavba 6
10 x Wawba 6I"

6 x LLaii6a 8
5 x LWaiit6a 8

HaunmeHoBaHune 3awwuTa

OcH.4acTb 40.1891

8 x BuHt M8x20

8 x LLlan6a 8
8 x LLlanba 8

8 x BuHT M6x20
8 x BuHT M8x20
8 x [avika M6

16 x Warba 6
8 x LLlawnba 6I"

8 x LLlai6a 8
8 x LWawba 8

Moporu 40.1892

Pbivaru 40.1725

40.1725

40.1891

190020r.CMN6 Hab.06BoaHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

Polaris Sportsman 850/550 Touring. YcTtaHOBKa KOMMJeKTa.
1. CHATb C KBaApOLMKIIA LUTATHYHO MIIACTUKOBYIO 3aLLMTY.
2. BbIKpYTUTb HIKHME GOKOBbIE GOMTHI KPEMNMEHNS LUTATHOMO MIacTMKOBOro 6amnepa.
3. YcTaHoBWTb Ha pamy KBaApoLMKia KPOHLWTEVH No3.1 1 3aknagHyto no3.2 (KpoKy KPOHLUTENHA HaKUHYTb Ha
nonepeyHyto Tpyby pambl KBagpoLmkna, nocne Yero 3apukcrpoBaTh KPOHLUTENH Ha ABYX LUTATHBIX
KpenéxHbIX To4YKax)
4. Ha co3paHHble KpenéxXHble TOYKN YCTaHOBUTb CPEAHION YacTb 3alumTbl AHUWA. BUHTBI Npu aTOM He
3ararvBath.
5. YcTaHOBUTbL NepefHIo YacTb 3aLUMThbl AHULLA MOBEPX WTATHOro NnacTukoBoro 6amnepa v 3adukcmpoBaTb
€€ Ha LWTaTHbIX KpenéxHbIX TouKax (bonTbl He 3aTArnBaTh).
6. CoBMeCTUTb KpenéxHble OTBEPCTUSA NEPEfHEN U CPedHEeW YacTu C OTBEPCTMEM B NPMBApPHOM dfIEMEHTe
pambl KBagpoLmKna, NMponycTuTb CKBO3b 0TBepCTUS BUHT M8X30 (Mcnonb3yeTcst npoluTaMnoBaHHas wwariba),
HaKWHYTb CBEpXY LUaiby C ranko.
7. Vicnonb3ysi kptokv No3.3 1 WwTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA (X CrEAYET NpPOrHaTb METYMKOM) YCTAHOBUTH
3a[HI0K0 YacTb 3aLWThl AHULLA B TOM MOMOXEHUW, KOTOPOE NMoKa3aHo Ha cxeme. BUHTbI Mpu aToM He
3ararvearth.
8. OTuUeHTpOoBaTb 3aLUMTY AHULLA, OOTAHYTb Kpenex.
9. BctaBuTb BbICTYMbI KPbILLKK ftoYKa (M03.12) B NPsiMOYrofbHble BbIpe3bl 3aLUWThl, NOAXKaTb KPbILLKY K
3awmTe, 3aKpyTUTb BUHTEI M6Xx40 B LITaTHbIe pe3bboBbie OTBEPCTUS, OOTAHYTL KpEnéx.
10. YT06bI yCTAHOBUTL 3aLLUMTY MOPOroB NPeABapUTENbHO credyeT NOMECTUTb B KPOHLUTENHbI
NPSIMOYronbHOro Npoduns, NoaaepXvBatoLLMe NNacTUKoBble MOAHOXKM, 3aknadHble no3.4,5,6 B Tom
MOMNOXEHWUMN, KOTOPOEe NMoKa3aHo Ha cxeme. Ha co3aaHHble KpenéxHble TOYKU NOBECUTb 3aLLmUTy NOPOroB.
11. Vicnonb3ysi 3aknagHble No3.7 1 KPoku No3.8 3akpenuTb 3a[HI0 CTOPOHY 3aLLmTbl noporoB. OTLeHTpoBaTb
3aLmTy NOporoB, 06TAHYTb KPEenex.
12. 3awmTy nepegHnX pblyaroB crieayer 3akpenuTb C MOMOLLbIO MPUXKMMOB (KPIOKOB). YCTaHaBNMBaeTcs
3almTa nepegHNX pblyaroB Tak, Kak nokasaHo Ha cxeme. Npu ycTaHOBKe 3aLUMThbl pbl4ara pekoMmeHayeTcs
CHavana noBecuTb KPIOKW Ha 3aLumTy (Mpu 3TOM ravkv crieqyeT HaXxuBuTb Ha 0aMH-ABa obopoTa), nocne Yyero
3aLUTY HYXXHO NMPUINOXUTL K pblvary U HakUHYTb KPIoKM noBepx TpyObl. [locne aToro cnepyeT NOATSAHYThL
ravikv, nonpaBuTb 3aLLMUTY 1 OBTAHYTb Kpenéx.
13. YT06bI yCTaHOBUTDL 3aLLUMTY 3a4HUX Pbl4aroB HEOOXOAMMO CHavarna noBecuTb Ha pblvari XoMyTbl N03.9 B
TOM MOMOXEHMM, KOTOPOE NoKa3aHo Ha cxeme. Ha co3gaHHble KpenéxHble TOYKM NOBECUTb 3aLuuTy
COOTBETCTBYHOLLIETO pblyara, 3aBeCT! NoBepx Tpyb pblvaroB kproku no3.10, 3akpyTUTb BUHTbI, OOTAHYTb
Kpenéx. B cnyyae, ecnu 3afgHve pblyary UMEOT NPMBAPHYIO NepeMblyKy, MCMonb30BaTh 3aknagHblie nos. 11.

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25



